



Голова ВЗЦЗ виступив на онлайн - конференції на захист християн Африки



22 грудня 2020 року за ініціативою Руської Православної Церкви і Російської асоціації захисту релігійної свободи (РАРС) на майданчику медіагрупи "Росія сьогодні" відбулася міжнародна онлайн - конференція "Про стан християн в Африці".

На відкритті конференції виступив голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон. Розповівши про масштаб гонінь, від яких сьогодні потерпають християни Африки, особливо в Нігерії, Ефіопії і Сомалі, він відзначив, що Руська Православна Церква сприймає підтримку страждаючих братів як свою історичну місію. Владика Іларіон розповів, що "першочергову увагу питанню захисту переслідуваних християн приділяє Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил", який, зокрема, піднімав це питання на

міжрелігійному саміті в Баку 14 листопада 2019 року. " Головна мета нинішньої конференції - консолідувати зусилля християнських конфесій і міжнародних організацій, які надають підтримку африканським християнам", - підкреслив голова ВЗЦЗ. Для цього він від імені Руської Православної Церкви закликав " до альянсу всі зацікавлені сили, у першу чергу, християнські Церкви і організації ", щоби " в координації з місцевими церковними громадами " допомогти переслідуванню християнам.

В своїй доповіді голова РАРС С.О.Мельніков підтримав пропозицію митрополита Іларіона і висунув ідею розробки " конвенції ООН щодо захисту прав віруючих ", необхідність якої він аргументовав численними порушеннями прав людини в області свободи віросповідання.

З привітанням до учасників заходу звернувся Святіший Патріарх Коптської Церкви Тавадрос II, який подякував організаторам конференції за її проведення і звернувся з закликом широко висвітлювати ситуацію з " переслідуванням християн на африканському континенті ", яка " особливо погіршилась під час пандемії".

Від імені Всесвітньої ради церков з доповіддю виступив голова комісії "Церкви у міжнародних справах " Пітер Прув. Він розповів про досвід роботи ВНЦ на африканському напрямку і звернув увагу на необхідність, у тому числі, " регіональної відповіді" на переслідування християн.

З доповіддю також виступили представники Товариства сприяння східно - християнській єдності (ССР) - організації з Індії, в яку входять віруючі Маланкарської Церкви. Священник Джосі Якоб розповів про становище християн в Ефіопії, де він провів багато років на посаді керівника незалежного Центру православних досліджень. А голова Міжнародного відділу і член Виконкому ОРС Джордж Варгезе представив оглядову експертну оцінку становища християн на африканському континенті.

У конференції взяли участь представник протестантських церков Нігерії діакон Адебайо Кехінде і представниця пресвітеріанської церкви Руанди Франсуаза Нійосаба.

Також з доповіддями виступили муфтії Духовного зібрання мусульман Росії А. Р. Крганов, представник католицької архієпархії Божої Матері священник Ігор Ковалевський і головуєчий єпископ Російського об'єднаного Союзу християн віри євангельської (п'ятидесятників) С. В. Ряховський, які підтримали пропозицію про формування альянсу на захист християн Африки і схвалили ідею створення конвенції щодо захисту прав віруючих.

Модераторами конференції виступили секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських зв'язків ієромонах Стефан (Ігумнов) і голова РАРС С. О. Мельніков.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/59534/>